
1. จงตอบคําถามต่อไปนี �   

1.1  จํานวนข้อมลูที�สามารถเก็บลงในตวัแปรอาร์เรย์ arr  2 มติิ ด้านล่างนี � กี�จํานวน 

 float arr[3][5];   ตอบ........................................................... 
 

1.2  เมื�ออ้างถึง num[1][1] , test[1][1]  และ ch[1][1]   จะหมายถึงข้อมลูตวัใด 

int num[3][2]  ={{1,2},{6},{9,10}}; ตอบ............................................. 

int test[3][2] ={1,2,6,9,10};      ตอบ............................................. 

char ch[2][20] ={“Songkhla”,“Trang”};  ตอบ...................................... 

 

1.3 จงประกาศตวัแปรอาร์เรย์ ตามคําอธิบายต่อไปนี � 

- ตวัแปรอาร์เรย์  2 มิต ิชื�อ name โดยกําหนดค่าเริ�มต้น คือ  “ManU” , “Liverpool” 

ตอบ ........................................................... ........................................................... 

- ตวัแปรอาร์เรย์ ชื�อ vowel เพื�อเก็บตวัอกัษรที�เป็นสระ A,E,I,O และ U 

ตอบ ........................................................... ........................................................... 

- ตวัแปรอาร์เรย์ ชื�อ score เพื�อเก็บคะแนนสอบ 2 วิชาของนกัเรียน 4 คน ดงันี �  
          วิชาที� 1    วิชาที� 2  

นกัเรียนคนที� 1 

นกัเรียนคนที� 2  

นกัเรียนคนที� 3 

นกัเรียนคนที� 4 

 
ตอบ ........................................................... ........................................................... 

 

2. Matrix Transpose: จงเขียนฟังก์ชนัเพื�อแสดงแมตริกส์ทราสโพส ของแมตริกส์ A ที�มีขนาด m x n 

โดยฟังก์ชนัมีprototype ดงันี �    void showTransposeMatrix(int A[10][10], int m, int n) 
โดยค่า m และ n มีค่าไม่เกิน 10 (อาร์เรย์ A ประกาศให้มีขนาด 10x10 แตใ่ช้จริงแค่ m x n)  

 

ตวัอย่างเช่น ทราสโพสของแมตริกส์    คือแมตริกส์ 
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void showTransposeMatrix(int A[10][10], int m, int n) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. จงเขียนฟังก์ชนัเพื�อนบัจํานวนของสมาชิกที�ต่างกนั (ในตําแหน่งตรงกนั) ของสองแมตริกส์ 
mxnA  

และ mxnB  โดยที� m และ n มีค่าไม่เกิน 10    
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B
  มีความต่างกนัเทา่กบั 3 

int difference(int A[10][10], int B[10][10] int m, int n)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


